



В социальном учреждении «Печенгский комплексный центр социального обслуживания населения» состоялась встреча офицеров следственного управления с воспитанниками



Подопечные центра, расположенного в Никеле, мечтали получить в Новом году мольберты и другие материалы для художественного творчества.

Руководитель следственного отдела по городу Заполярный Илья Волок с коллегами не оставил без внимания желания детей и посетил центр с подарками.

Мероприятие превратилось в увлекательный мастер-класс, где ребята совместно с офицерами с удовольствием занимались изготовлением главного символа наступающего праздника - елочки, используя технику «нитеплетения».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Праздничная встреча прошла эмоционально и увлекательно, наполнив чудесными впечатлениями всех участников!

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

Изображения



05 Января 2024

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1850781>